Согласие на обработку персональных данных пользователя сайта, размещенного в сети «Интернет» по адресу https://aiins.ru/ (далее – Сайт), и платформы AIINS (далее – Платформа AIINS)
В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», я (Пользователь) предоставляю Обществу с ограниченной ответственностью «Адепт», которое зарегистрировано 14 апреля 2010 года Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы №15 по Санкт-Петербургу за ОГРН 1107847118060, расположено по адресу места нахождения: 197183, г. Санкт-Петербург, улица Савушкина, д. 126, корп./ст. литера А, оф. помещ. 160-Н                 ком. 228 (далее – Оператор), свое согласие на обработку Оператором c использованием средств автоматизации и без использования таких средств любой информации, размещенной мной на Сайте, при регистрации и/или использовании платформы AIINS (включая, без ограничения: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ) третьим лицам для исполнения договорных отношений, установленных между Оператором и мной, обезличивание, блокирование, уничтожение моих персональных данных, а также осуществление иных действий с персональными данными с учетом  Политики обработки Персональных данных и их конфиденциальности, действующего законодательства РФ) и подтверждаю, что предоставляя такое согласие, я действую свободно, по своей воле и в своем собственном интересе.
Настоящее согласие предоставляется Оператору в целях: 
 предоставления доступа к Платформе AIINS на условиях простой (неисключительной) лицензии; 
 проведения маркетинговых исследований; 
 осуществления возврата денежных средств Пользователю; 
 осуществления контроля качества оказываемых услуг;
 обработки запросов и заявок от Пользователя, в том числе путем предоставления ответов на запросы Пользователя; 
 осуществления информационных и рекламных рассылок в адрес Пользователя; 
 получения и публикации отзывов, полученных от Пользователя; 
 ведения статистики и анализа работы Сайта, Платформы AIINS;
 иных целях, обозначенных в разделе 4 Политики обработки Персональных данных и их конфиденциальности.
Пользователь настоящим соглашается не предоставлять Оператору биометрических персональных данных и специальных категорий персональных данных, касающихся расовой, национальной принадлежности, политических взглядов, религиозных или философских убеждений, состояния здоровья, интимной жизни, а также какую-либо информацию, полностью или в части относящуюся к государственной, коммерческой и/или банковской тайне, фактам и информации о своей личной жизни или личной жизни третьих лиц.
Настоящее согласие на обработку персональных данных действует до момента его отзыва Пользователем или достижения срока, указанного в Политике обработки Персональных данных и их конфиденциальности. Согласие на обработку персональных данных может быть мною отозвано в любое время путем направления Оператору запроса в порядке, предусмотренном п. 6.5. Политики обработки Персональных данных и их конфиденциальности.
Настоящее согласие распространяется исключительно на персональные данные Пользователя, самостоятельно размещенные Пользователем на Сайте, Платформе AIINS.
